

作品天地



三六化兵群參訪心得 五甲 鄭牧寰

今天我們全校要「三六化兵群」參觀，而我只有帶水壺和鉛筆盒，其他什麼都沒帶，老師乾脆請我不用帶了，直接空出雙手去就好了也比較方便，所以我就把比較小的物品放到口袋裡。

到了那裡，大家看到站在門口的哨兵，大家都頓時安靜了一下，他們拿著槍的樣子，讓大家都覺得他們看起來好神氣也好帥氣。到了營區裡面的中正堂，我們聽洪副指揮官為我們講簡報時，大家的精神又快要消失了，但是後來一到其他軍事設施時，每一位同學又立刻精神振奮的體驗這些設施。

我們分四組，而我們這一組是先去「輕型毒人員沐浴站」，在這一站就有許多人全身都濕透了，可是這些人心裡想的卻是旁邊的「輕型消毒器」，因為那些輕型消毒器就像一把把大水槍。到了這一站時，幾乎每個人都搶著要玩，每個人玩的全身都濕掉了，真是好玩又刺激。第三站我們去看「渦輪發煙機」，有舊式的和新式的兩種，很多人說舊式的很像車子在放屁，新式的發煙機效率真好一下子就製造出一大區塊的煙幕。接著我們去看「重型消毒器」，有很多人上去操作，但還是有很多人在下面玩噴水槍，比起輕型的消毒器，這些重型的更是好玩，時間到了大家都還欲罷不能呢！。最後我們去看「一五榴砲」，校長說每班派一男一女上去操作，我被老師選中，在操作的過程，我才知道，原來操作一五榴砲是這麼辛苦，我真佩服這些軍人。回到中正堂，每個人都開心的享用早上看到的爆米花和飲料。

我覺得這次的活動非常特別，因為來了這裡不但能讓我們了解許多軍事設備，也能讓我們玩水玩得很快樂。希望下次還能再去三六化兵群，謝謝為我們講解的大哥哥和大姐姐。

三六化兵群參訪心得 五甲 馬如君

一聽要去化兵群時，讓我覺得很提不起勁，也感覺裡面好像很無聊的樣子，等到要出發了又得知要用走的去，所以讓我更提不起勁。

走著走著我們到了化兵群營區裡面，我的心情卻從提不起勁來變成充滿期待，讓我覺得有一股興奮的感覺，在中正堂門外大家都聞到了一股香噴噴的味道，我們跟著味道走進了中正堂，進去後大家才知道原來是好吃的爆米花和飲料，讓大家都快流口水了呢！感覺好像很好吃，之後我們聽完了洪副指揮說明今天的行程；出去之後我們第一站去「輕型消毒人員沐浴站」，我們每個人進去的人都溼答答的出來，但是每個人都很高興；第二站是「輕型消毒器」，我拿到了輕型消毒器時根本就不知道要怎麼操作，所以我才噴一兩下就換下一位同學噴了，但是我還是被同學噴了好幾次。

第三站是去參觀「渦輪發煙機」，首先他們給我們看的是舊式發煙機，它一噴出來就嚇了我一跳呢！真的是讓我驚恐萬分呀！相反的新式的發煙機所製造的煙霧就非常壯觀了，就像天上一朵朵的雲一樣；第四站去「重型消毒器」，重型消毒器感覺好像消防車，因為它也可以噴出強力水柱，我們又噴水噴得濕漉漉，班上女生在噴時臉上都洋溢著開心的表情喔！因為玩水是夏天最令人興奮的，之後我們雖然衣服都全濕了，但是每個人都覺得很刺激；最後一站是「一五榴砲」，真是壯觀，班上的人還上去實際操作呢！都說在轉的時候幾乎都轉不動且很累，也令我更加敬佩軍中的大哥哥和大姐姐！最後我們回到了中正堂吃著垂涎已久的爆米花和好喝的飲料。

今天雖然一開始覺得很提不起勁，但後來讓我覺得既有趣又刺激，真希望以後還能再去一次，也感謝學校幫我安排這麼一趟難得的體驗行程。

參訪陸軍化兵群 五乙 江珮瑩

軍中對我來說並不陌生，因為我的媽媽就在軍中服務，所以我曾經去過一、二次軍營，而今天戶外教學的地點，就是清泉崗化兵群軍營。全校師生以步行的方式來到今天參觀的目的地。

剛到時，他們帶著我們到中正堂，那是以前社區民眾看電影的地方。大家坐下來後，他們為我們舉行了簡單的歡迎儀式，然後阿兵哥叔叔向大家介紹化學兵主要的工作。他們的工作有：解決打仗時遭受毒氣攻擊的化學災害，幫忙消毒等等。例如：九二一大地震時，幫忙重整家園；SARS 期間幫助社區實施消毒；颱風過後協助環境清潔，讓我們有舒適乾淨的地方可以生活。

接著大家來到了戶外，分成四站做體驗活動。我們先到了「輕型消毒器人員沐浴站」，那是用來清洗掉人體上化學毒素的設備。他們用清水讓我們體驗。一聲令下，一些男生像發瘋似的衝了進去，我們女生猶豫了一下，接著也跟著衝進去，大家的身體一下子全都濕了！這時，大家看到了一直吐出煙的機器，我們連忙走過去，聽完阿兵哥叔叔的講解，原來那是「渦輪發煙機」，是打仗時讓敵人看不清楚的裝備。他一吐出煙時，大家都分不出東南西北，還有人連忙用手摀住口鼻，因為它的味道實在不好聞。

我們緊接著走到下一站，看到了「重型消毒器」，是用來消毒地面或草地的器具。之後阿兵哥叔叔們教我們如何使用，展開了噴水大戰。有的人拿著水管掃射，有的人不斷的狂奔，還有的人坐在大卡車上噴水下來，大家都玩得不亦樂乎！直到老師說一集合，大家才停止了這場噴水大戰。休息完後，全校一起去參觀榴砲。他們讓我們操作，轉動轉盤，就可以讓榴砲上下左右移動。接著阿兵哥叔叔還去拿約有八十多公斤重的零件讓我們拿拿看。有些人用了全身最大的力氣，也只能讓它移動一些，我跟同學兩人一起抬，也覺得好重喔！這時突然覺得阿兵哥叔叔、姐姐們好辛苦喔！

然後我們又回到了中山堂，看到阿兵哥叔叔、姐姐正在準備爆米花和果汁，給我們當點心。我們各自領了爆米花和果汁後，坐在位子上輕鬆的聊天。一邊吃

著爆米花，喝著果汁，感覺很快樂！然而快樂的時間總是過得特別快，大家要離開軍營了。在回去的路程，覺得腳好酸喔！可是今天可以來這裡參觀，我覺得很難得。謝謝安排我們今天來參觀的所有人員，讓我對軍中工作情況更加了解了，你們辛苦了！

參訪陸軍化兵群 五乙 羅振瑋

今天我們全校要去參觀一個很特殊的地方——陸軍化兵群軍營。一大早，全校同學就在穿堂集合，然後一起走路到化兵群軍營。一路上，看見許多同學的家，大家都很开心，不停的聊天，很快的就到達了目的地。

首先他們辦了一個簡單的歡迎儀式，接著簡單介紹一下化兵群的任務，然後就將我們分成四組，以分站的方式讓我們體驗化兵群裡面的設備。

我們的第一站是「輕型消毒器人員淋浴站」。原本我不太想進去裡面的，但看到許多同學玩得很開心，所以我也忍不住進去裡面玩。因為太好玩了，好像在洗澡，所以我玩了很久才出來，我抬頭一看，大家全身都淋溼了。

第二站我們去看「渦輪發煙機」。渦輪發煙機冒出來的煙還真多！看起來好像一大片一大片的雲在陸地飄浮著，可是味道實在不太好聞，而且這項設備不知道是太危險還是有其他原因，所以我們不能操作，只能參觀。

第三站是「重型消毒器」，很像消防車。剛開始我要上去車上的時候，腳太滑，所以掉了下來，真是不容易啊！上去操作時，每個人都朝著下面的人瘋狂的噴水，我們下去後，就換他們瘋狂的噴我們。這時候，我看到一道彩虹。彩虹雖然很小，但很漂亮。

緊接著，我們去第四站，但是因為時間不夠的關係，所以我們不能玩，就直接去第五站——榴炮。有很多人都排隊去試著轉榴炮，讓砲口上下左右的移動，看起來輕鬆，轉起來挺費力的。有些人則在拍照。拍到任健宇時，他就喊一句——殺很大！那時，看到的人都笑翻了。參觀完榴炮，就去吃爆米花、喝柳橙汁，準備回學校。

回學校的路上，我覺得很累、很累，力氣好像都用光了，但覺得很好玩。我原以為會是一趟無聊的旅程，沒想到會這麼有趣。不但吸收一些知識又可以玩水、吃爆米花、喝柳橙汁。我想對那些大哥哥大姐姐說聲謝謝。

四甲 劉福來 我最感謝的人

我最感謝的爸爸他的頭髮短短的有一點白，每天早上五點多就起床去散步等到他回來，就會叫我們起床。

他下班回家後常常和我們一起玩大老二，輸的要被贏的人彈耳朵，一直玩到將近九點才去洗澡睡覺。

爸爸雖然早上要載我們上學，還要趕快去上班，甚至有時候晚上要加班到八點多，還要陪我們玩遊戲。雖然很累，但是爸爸都面帶笑容。

爸爸謝謝您對我們的付出，我們會永遠放在心裡面，等我們長大，一定會好好照顧您們。



四甲 彭偉倫 我最要好的朋友

我最好的朋友長得活潑可愛，身子瘦小，他的興趣是打球，有時候我會去他寫功課，他都會要我跟他打球，他的名字是陳柏霖

陳柏霖和我同班，就讀四年級，每當下課，我都和他一起看書、打球、聊天。在我心情不好時，他都會在我身邊逗我開心。

他的是數學一位小老師 每次我不懂的題目他都會很有耐心的把我教到會，他的個性很好，當同學做得不好時，他會告訴他。

如果沒有這個朋友我會感到寂寞，當他有困難時，我願意為他做任何一件事，我希望能和他一起長大、一起渡過美好的日子。

四甲 邱浩芸 我最感謝的人

夜深了，我睡不著，在床上翻來覆去，突然聽見輕輕的腳步聲，我跳下床，悄悄的跑到門前一看，都已經半夜了，媽媽還沒睡，真是辛苦啊！

我的媽媽有著一頭黑色夾雜咖啡色的中短髮，鼻頭上掛著一副近視眼鏡，尖圓的臉上總是笑臉迎人，他說話時都喜歡加一些手勢，好讓人理解。

在這世上我最親近得人就媽媽了，如果我生病、發燒，而外婆家也沒有人可以照顧我時，媽媽會帶我去他公司照顧我，他說這樣比較方便。

世上最偉大的人就是母親了，母親生下我們，教育我們，養育我們，母親無私的愛和付出使我門成長、茁壯，我想大聲的對媽媽說：「媽媽，我愛您！」

四甲 王靜瑩 我最感謝的人

我最感謝的人是媽媽，她長得矮矮的、頭髮長長的，戴副眼鏡，待人親切。他在我害怕、生氣、傷心、孤單的時候都會陪在我身邊。

每次我生病了，媽媽總是要我按時吃藥，雖然藥很難吃，但是為了讓病趕快好起來，我還是把藥吃下去。每次吃完藥，媽媽總是會拿一顆糖果給我吃。

前幾天媽媽跌倒扭到筋，所以要用拐杖走路。晚上媽媽煮飯時，我跑去幫忙洗米、挑菜、切肉、炒菜……吃完飯我問媽媽：「您明天要不要我陪你看腳？」媽媽說：「不用了，因為你明天還要月考。」有一次我和媽媽一起散步的時候，有一台車突然衝過來這裡，媽媽就伸手把我拉回來，要不是媽媽當時把我拉回來，我就被這台車撞。

媽媽謝謝您的照顧，我會好好孝順您。